
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فـيـزيــك –دوم ريــاضــي 

 

 

 زمان پيشنهادي ي پايه دروس دوره تعداد سؤال مواد امتحاني 

 دقيقه 16 14تا  1زبان فارسي :  درس     11تا  1ادبيات فارسي: درس  20 ادبيات و زبان فارسي 1

 دقيقه 17 5تا  1درس  20 عربي 2

 دقيقه 16 8تا  1درس  20 دين و زندگي 3
 دقيقه 16 4تا  1درس  20 زبان انگليسي 4

 دقيقه 37 )100تا ابتداي توابع لگاريتمي (صفحه  4و فصل  3تا  1فصل  25 رياضي 5

 دقيقه 23 2و  1هاي  فصل 15 هندسه 6
 دقيقه 15 4تا  1فصل  10 سازي آمار و مدل 7
 دقيقه 35 3تا  1فصل  25 فيزيك 8

 دقيقه 20 تا ابتداي خواص تركيبات يوني 3بخش  و 2و  1هاي  بخش 20 شيمي 9

 دقيقه   195   زمان پاسخگويي:           175 تعداد كل  سؤال: 
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پرسش نامه
 دقيقه 16زمان پيشنهادي:                       ادبياتت

 

در كدام گزينه آمده است؟"ژنده ، هيمه، استشاره، تعللّ"معني واژگان -1
 ) كهنه ، هيزم ، اشاره كردن ، درنگ كردن 2  ) بزرگ ، هيزم ، رأي زدن ، بهانه آوردن 1
 ) مندرس ، هيزم ، اشاره كردن ، بهانه جويي4 ) مهيب ، دشت ، مشورت كردن ، درنگ كردن  3

 است؟ نادرستمعني چند واژه  در كمانك جلوي آن  -2
 ـحازم (هشيار)  ـور)  محظور (بهره ـهزيمت (شكست خوردن) ـ مألوف (انس گرفته)  ـ برآهيخت (درگير جنگ شد) ـمعهود (معمول)ـ ودود (مهربان) 

 جزميت (قطعيت)
 ) پنج4                         ) چهار             3                             ) سه2      ) دو1

 شود؟ در متن زير چند غلط املايي ديده مي -3
بخشيد . سلاحش را برداشت و  داشت به بيرون ذل زد. استيصال و مذلّت به طپش قلبش شدت مي اش را از كنار طارمي بر مي كه طپانچه مرد در حاليگيله 

 اش او را آرامتر ساخته بود. شروع به دويدن كرد . از كنار امارتي كه ورود به آن قدغن بود گذشت . غالب شدن بر قليان دروني
 ) شش4        ) پنج           3                          ) چهار2      ) سه1

 در كدام عبارت، غلط املايي وجود دارد؟ -4
 زدند. ي خاردار در نقاط بي درخت، سوت مي هسيخ ايستاده بودند و چند دسته بوتهاي عظيم به وضعي موحش،  ) در اين حالت غريب، شاخه1
 بيند. خواستگاه اجتماعي، تساوي حقوق همگان را بلا صواب نمي ،ي، ضياع، عقار و ديه ها را خراب كرد ه) تأخير در دفع مكايد دشمن، جمل2
 ) بعد از طواف، جماعت در صحن سينه و زنجير بزنند و موعظه كنند و با نگاهي تضرعّ آميز و حزن آلود، به هيبت خاموش مسجد بنگرند.3
 به ياد بي ثباتي فلك بوقلمون و شقاوت مردم دون و مكر جهان پتياره و وقاحت و جرئت اين مصطفاي بد قواره انداخت.در اين بحبوحه ، منظره زوال غار، مرا ) 4

 نمودار درختي عبارت زير، كدام است؟ -5
 . شود هاي كوتاهش به خوبي احساس مي ي آثار عبيد زاكاني با ساير منتقدين ادبيات فارسي، ديدگاه متفاوت او در رساله از مقايسه

1(   2(  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3 (   4(  
 
 
 
 
 
 
 
 ي افعال ساده هستند؟ در كدام گزينه، همه  -6

 داد. ي دقيق مطالعاتش را به سرپرست گروه اطلاع  مي هر روز نتيجه كرد و مي  ) او در اين زمينه بسيار مطالعه1
 رسد. پردازد و رعايت امانت او به حد وسواس مي ، با ظرافت به آن ميگويدشود عيبي را باز  ) آن جا هم كه ناگريز مي2
 متهم كردند.) براي نشان دادن همبستگي خود كتاب منتشر كردند ولي دوستانشان آنها را به اخلاق ستيزي 3
 ي نارواگويي در حق ديگران را به گردن گيرد،چون همواره مورد توجه  بوده است. مظلمه كهخواهد  ) گذشته از امانت ذاتي، نمي4

 ؟نيستي زبان  ي ..............به اعتبار گونه ها، گزينه در گروه بندي نوشته -7
 ) علمي4                            ) كودكانه           3  ) داستاني2                         ) مطبوعاتي                   1
 
 
 

 شوداحساس مي

 فعل ديدگاه متفاوت او

 گزاره نهاد

 دو جزئي نا گذر 

 شوداحساس مي

 فعل ديدگاه متفاوت او

 گزاره نهاد

سه جزئي گذرا به متمم

 متمم

هاي كوتاهش در رساله

 ديدگاه متفاوت او مي شود

 فعل

 گزاره نهاد

سه جزئي گذرا به مسند 

 مسند

مي شود  احساس
 شود مي

 ديدگاه متفاوت او
 فعل

 گزاره نهاد

چهار جزئي گذرا به متمم و مسند

فع م مسند  متمم

مي اح احساس  به خوبي
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دبيرستان دوم
 عمومي

 در كدام گزينه، جمله از نظر مطابقت نهاد و فعل، نا هماهنگ است؟ -8
 گذرند، گذشت اين روزها در سرنوشت ما تأثير فروان دارد.                                             ) روزهاي نوجواني از پي هم مي1
 آيد.                                      ها خود به خود به دست نمي ي خود ماست و موفقيت هاي سازنده ها در دست ) تحقق وعده2
                                              "يا حسين (ع) "داري فرياد برآورد :  فت: يا حسين (ع) و جمعيت با آهنگ كش) كسي گ3
 ) اينكه دسته در صحن سينه و زنجير بزنند و آقاي مرتضايي نماز ميت بخوانند،حرفش را هم نزنيد.  4

 كدام عبارت نياز به ويرايش دارد؟ -9
 ايض ديني، پاداش معنوي و تركشان ، موجب كيفر اخُروي است .) انجام دادن فر1
 توانند دمي چشم و دل از آن  بردارند. ) انسانيت شعر حافظ آن چنان زيبا و شور انگيز است كه صاحب نظران نمي2
ي خير است و جمال و  ليلي است بر اين كه ايراني، خواهندهي ايرانيان بر علوم مختلف است، شاهكارهايي وجود دارد كه هر يك د ) گذشته از سوابقي كه نمودار احاطه3

 ي راه وصال به كمال.  جوينده
 پير كسي است كه كمال روحي به دست آورده است. ،ي عارفان ي كمال عظمت شخص بدانند به عقيده ) مردم نبايد پيري ظاهري را نشانه4

 ؟شود نميدر كدام گزينه، جمله ي سه جزئي ديده -10
 ها طبيعي و ذاتي است. اند كه برخي از آن هايي بر شمرده سنده ويژگي) براي نوي1
 ها زبان ندارند. شوند، اين كار مي قاطر بيهارصد هزار رأس الاغ، يا بو، شتر و ) چ2
 ي الفبايي رسيد. ي علامت نويسي، خط به مرحله ) با تكامل خطّ تصويري و گذشتن از مرحله3
 ها ، اقوام ساكن  در سرزمين فنيقي، حدود سه هزار سال قبل از ميلاد اختراع شد . ) خط اولين بار در ميان فنيقي4

 آمده است؟ "ي سرگرداني، ورق پاره هاي زندان  انتقام، انقلاب آفريقا، جزيره "در كدام گزينه به ترتيب اثر ديگري از نويسندگان  -11
 هفت كشور ـ) روزگار سياه ـ دارالمجانين ـ يادگار شب 2 ها م استعمار ـ يادگار شب ـ سالاريد) روزگار سياه ـ واپسين 1
  ميرزا -آتش خاموش -دوزخيان روي زمين  -) انسان و اسرار شب4 ) انسان و اسرار شب ـ آواز شهرـ آتش خاموش ـ شور آباد3
 بيان شده است؟ نادرست نام پديد آورندگان چند اثر،  -12

اسرارالتوحيد (محمد بن  ـراه بئر سبع (غسان كنفاني)  ـها (جان اشتاين بك)  ها و آدم موش ـشهرناز (يحيي دولت آبادي)  ـ كارگران دريا (ويكتورهوگو)
 (آلن رنه لوساژ)ژيل بلاس  ـخندد (محمد علي جمال زاده)  مردي كه مي ـمنور) 

 ) پنج4                    ) چهار                     3                              ) سه            2                    ) دو                      1
 ؟نداردهاي مجاز و تشبيه وجود  در كدام بيت آرايه -13

 ) مگر اي سحاب رحمت تو بباري ارنه دوزخ/ به شرار قهر سوزد همه جان ما سوا را1
 دان ره آفت قضا را                                            ) چو تويي قضاي گردان به دعاي مستمندان /كه زجان ما بگر2
                                                            ي علي زن/ كه نگين پادشاهي دهد از كرم گدا را                                                ) برو اي گداي مسكين در خانه3
 ) مرا مادرم نام مرگ تو كرد / زمانه مرا پتك ترگ تو كرد 4
 است؟ نادرستمفهوم كنايي كدام عبارت  -14

 به قرآن سوگند خوردن ) قرآن را مهر كردن 2 سر جايت نايست  مشو باز جاي) هماوردت آمد 1
 بشناساند به عالم شهداي كربلا را  علم كند) كه 4  نديده بگير  خط بكش) مابقي را نقدا 3
 ؟داردقرابت  "يراً اصَبحت اميراً و اَمسيت اس "عبارت كدام گزينه با  -15

 دهد/آن روز شوم رفت كه صائب، ملال داشت ) امروز خنده، طرح به گلزار مي1
 ) روزم به آخر آمد و روزي نزاد نيز/ زان گونه روزگار كه آن روزگار بود2
 سعد گشت نحسم و اندوه با طرب) بر رغم روزگار به توفيق كردگار/ با 3
 ) نا اميد از روشنيِ دل به تاريكي مباش / زان كه شام هجر را صبحِ، وصالي در پي است4
 ؟ دارد قرابت "هر كه آنجا نشيند كه خواهد و مرادش بود، چنانش كشُند كه نخواهد و مرادش نَبود  " عبارت كدام بيت با -16

 ي/تاريكي از وجود بشويد به روشني) پاكيزه روي را كه بود پاكدامن1
 ) نيست از همت خود با دو جهانم كاري/ همتي دارم اگر هيچ ندارم باري2
 ت بلندار زحق هر دو را طلبم) دنيا و آخرت چه بود پيش جود حق/ ه3
 ) نظر به شاخ بلند است مرغ وحشي را/ تلاش دار كند هر سري كه سودايي است4
 ؟ندارد قرابت "هلصلي اَا عرجِي شيء لُكُ "كدام بيت با  عبارت  -17

 ) سيمرغ جان كجا كند از گلخن آشيان/ كاو را هواي تربت آن سبز گلشن است1
 الاي من/ چون شفق در خون نشيند چشم خون پ) صبحدم چون كلهّ بندد آه دود آساي من2
 شو تا جهان بيني) الا تا كي در اين دنيا فريب اين و آن بيني/ يكي زين چاه ظلماني برون 3
 ) تا كي كني عمارت اين دادگاه ديو/ كاخر تو را به عالم علوي نشيمن است4
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پرسش نامه
 با ....................... نداردقرابت » كل اناءيترشح بما فيه« -18

 ني چو شمع و نور بارد از رخت/ پاك داماني دليلش روي نوراني بود ا) پاك دام1
 اوست برون مغز و درون استخوان) آن كه چو خرماست رفيقش مدان/ 2
 زمين شوره سنبل بر نيارد / در او بذر عمل ضايع مگردان) 3
 ) بد اصل گدا چو خواجه گردد ، نه نكوست/ مغرور شود نداند از دشمن، دوست4
 با كدام بيت، قرابت معنايي كمتري دارد؟"ناتانائيل آرزو مكن كه خدا را در جايي جز همه جا بيابي" -19

  جمال تو اوراق كاينات/ عالم ز نور روي تو آيات محكمات ) اي مصحف1
 كند باد صبا هر روز پيش از آفتاب/ مصحف خلق تو را از بوي گل تفسيرها ) مي2
3خت را دو جهان گرچه كتاب است/ جز روي تو ما كاتب و مكتوب نديديم) آيات ر 
 پنهانم آرزوستز اوست / آن آشكار صنعت اها و همه ديده ها  ) پنهان ز ديده4
 مفهوم كدام گزينه از ساير ابيات دور است؟ -20

 زند ) نه سايه دارم و نه بر بيفكنندم و سزاست/ اگر نه بر درخت تر كسي تبر نمي1
 (بارور)) مگوي بي گنهم سوخت شعله ي تقدير/ همين گناه ترا بس كه نيستي برور2
 صل بود و نيست تو را باربر آهسته كه جرم تو همين است/ كاين موسم حات) گفتش 3
 ) هزار شاخه ي سر سبز، گشت زرد و خميد/ به سحر بازي و ترفند گنبد اخضر4

 دقيقه 71زمان پيشنهادي:                       عربيي
 

 ) 26-21** عين الاصح و الادقّ في الجواب للترجمة أوالتعريب أوالمفهوم (
 »يقبلُ علينا إذا ناجيناهربنا من يخرجنا من ظلمات الوهم و «  -21

 ) پروردگارمان ما را از تاريكي خيال بيرون مي آورد و وقتي مناجات مي كنيم دعايمان را مي پذيرد.1
 آورد. هاي خيال خارجمان مي كند و هرگاه با او مناجات مي كنيم به ما روي مي ) پروردگارما كسي است كه از تاريكي2
 هاي خيال خارج كرده و به هنگام مناجات با او ، به ما روي مي آورد. اريكي) پروردگار ماست كه ما را از ت3
 ) پروردگارمان كسي است كه ما را از تاريكي خيال خارج ساخته و وقتي مناجاتش مي كنيم، مي پذيرد.4
 »حركة الأرض ليست مخفية علي أحد في عصرنا و لكنهّا كانت مجهولة علي الناس حتي القرون الأخيرة«  -22

 ) حركت زمين بر كسي در اين دوره پنهان نبوده ولي تا چند قرن اخير بر انسان ناشناخته بوده است.1
 ) جنبش زمين در دوران ما بر هيچ كسي پوشيده نمي باشد، اما تا قرن اخير بر مردم پنهان بوده است.2
 ناشناخته بوده است. ) حركت زمين در دوره ي ما بر كسي پنهان نيست ولي تا قرن هاي اخير بر مردم3
 ) جنبش زمين ما در دوران ما بر كسي مخفي نيست ولي تا قرن هاي گذشته بر انسان ها پنهان بوده است.4
 »الكتاب صديق مخلص لجميعنا يبعدنا عن الضلال و يقرِّبنا إلي الرشاد.«  -23

 خواهد كرد. ) كتاب دوست خالص همه ي ماست كه ما را از گمراهي دور كرده و به هدايت نزديك1
 ) كتاب دوستي خالص براي همه ي ماست كه ما را از گمراهي دور مي كند و ما را به هدايت نزديك مي كند.2
 ) كتاب از دوستان خالص براي همه ي ماست كه گمراهي را از ما دور مي نمايد و به هدايت نزديكمان مي كند.3
 گمراهي دور و به هدايت نزديك مي نمايد.) كتاب دوستي پاك براي ماست، در حالي كه ما را از 4
 »دانش آموزاني از مدرسه را مي شناسم كه روز ديگر به مشهد مقدس سفر مي كنند.«  -24

1.  ) أعرفِ التلميذات من المدرسة يسافرن إلي مشهد المقدسةِ في اليوم الآخرِ
.) أعرفِ تلميذات منَ المدرسة يسافرنَ إلي مشهد المقدسةِ في 2  اليوم الآخرِ
3.  ) أعرفِ تلميذات من المدرسة سافرنَ إلي المشهد المقدسةِ في اليوم الآخرِ
4.  ) أعرف التلميذات التي من المدرسة يسافرنَ إلي مشهد المقدسةَ في اليوم الآخرِ
 عين  الصحيح: -25

1.  ) اشعه ي نقره اي رنگ ماه آشكار شد : ظَهرت أشعةُ القمرِ الفضيةُ
 ) دانش آموزان مدرسه در مسابقات قرآني برنده شدند : نجح طالبون المدرسة في المسابقات  القرآني.2
 ) من برادران كوشايم را دوست دارم : إنّي احُب إخواني المجدون.3
 ) آيا زبان عربي همان زبان مشترك مسلمانان است؟ : هل اللغة العربية هي اللغة المسلمون المشتركة؟4
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دبيرستان دوم
 عمومي

 »في إزدياد العلم إرغام العدي    و جمال العلم إصلاح العمل« (دورتر) لمفهوم  الأبعدما هو  -26
 به عمل كار برآيد به سخن داني نيست. ) سعديا گرچه سخندان و مصالح گويي1
 چون عمل در تو نيست ناداني ) علم چندان كه بيشتر خواني 2
 كه نادان بود بهتر از آن دوست ) دشمن دانا كه غم جان بود3
 وز همه بد بر تن تو جوشن است. ) دانش اندر دل چراغي روشن است4

 بما يناسب النص :) 32-27**إقرأ النص التالي ثم أجب عن الأسئلة (
البلاد و المدائن لتسهيل أعمالهم اليومية و لكن بدلَ  أكثرفي  لقد تقَدم العالَم كثيراً و أصبحت التِّكنولوجيا الجديدة شائعةً في عصرنا الحاضر و يستخدمها التلاميذ و التلميذات«

الإختراعات البشرية لاُمورٍ مهمة. الإنترنيت الَّذي  أن تكونَ  التكنولوجيا نعمةً للنّاس صارت نقمةً و تُسبب أذاهم و قَلقَهم. لأنَّ بعض الناس خاصة بعض الشبّاب لايستفيد من هذه
إنتشار التَّحلُّل و الفَساد  يسببانة المبتذلة و لذلك كقَرَْيةٍ صغيرةٍ و الموبايل الَّذي صنعه العلماء للإتصّال النَّاس بعضهم بِبعضٍ يستخدمهما بعض الشَّباب للاُمور الدنيويجعل العالَم 

 »بينهم. علماء العلوم الإنسانية يشجعون الشَّباب علي تَعلُّم ثقافة الإستخدام التِّكنولوجيا قبلَ الإستفادة منه.
 عين الصحيح : -27

 ) تقدم البشر في مجال التكنولوجيا يسبب قَلقَ البشرفقط!2  ) التكنولوجيا تنشر الفساد بين الناس!1
 ) الإنترنيت من وسائل نشر الفساد و الغفلة بين العلماء!4 ) في عصرنا الحاضر صارت التكنولوجيا نقمةً لنا!3
 علماء العلوم الإنسانية ...  -28

1!  ) مخالفو إستفادة الشّباب من التكنولوجيا في حياتهم!2  ) لايستخدمون التكنولوجيا في حياتهم أبداً
 ) صنعوا الموبايل للإتصال الناس بعضهم ببعضٍ!4 تفادة من التكنولوجيا في العلوم!) يشجعون الطلّاب علي الإس3
  الخطأما هو  -29

 ) ما كانَ تَقدم العالم في عصرنا الحاضر في مجال التكنولوجيا فقط !2 ) علينا أن نستفيد الإنترنيت في مجال الأبحاث العلمية!1
 ) بعد إختراع الموبايل أصبح العالم كقرية صغيرة!4  اليومية!) الإنترنيت و الموبايل يسهلان اُمورنا 3
 »يستخدمها التلاميذ و التلميذات في أكثر البلاد و المدائن لتسهيل أعمالهم اليومية« عين الصحيح في تشكيل:  -30

1 مْتَخدسأكثرَ ،) ي ، ة2ِ  تسهيلٍ ، التلميذاتالمدائنِ ، اليومي ، التَّلاميذُ ، البلاد ( 
3ةِ ) التلّميذاتالتَّلاميذَ ، أكثرِ ، أعمال4ِ  ، أكثرَ ، تسهيلِ ، اليومي ، مْتَخدسي ( 

 :  )32-31*عين الصحيح للإعراب و التحليل الصرفي (
 :» أكثر«  -31

 ) اسم ، مفرد مذكر ، مشتق و اسم تفضيل ، نكرة ، ممنوع من الصرف / مجرور بحرف الجرّ بالكسرة 1
 مذكّر ، مشتق و صفة مشبهة ، معرفّ بالإضافة ،معرب /  مجرور بحرف الجرّ اعرابه فرعي) اسم ، مفرد 2
 ) اسم ، مشتق و اسم تفضيل ، نكرة ، معرب ، ممنوع من الصرف / مجرور بحرف الجرّ بالفتحة3
 سرة الظاهرة) مفرد مذكر ، مشتق ، معرَّف بالإضافة ، ممنوع من الصرف ، صحيح الآخر / مجرور بحرف الجرّ بالك4
 :» يسببان« -32

 »إنتشار«) فعل مضارع ، للغائبينِ ، مزيد ثلاثي من باب تفعل ، لازم / فعل و فاعله 1
 البارز» الالف«متعد / فعل و فاعله ضمير ، ) فعل مضارع ، للغائبينِ ، مزيد ثلاثي بزيادة حرف واحد ، معرب 2
 عيل ، متعد / فعل و فاعله ضمير هما المستتر) فعل مضارع، للغائبتينِ ، مزيد ثلاثي من باب تف3
 فعلية  ، معرب / فعل و فاعله ضمير بارز و الجملة» تسبيب«) فعل مضارع ، للغائبتينِ ، مزيد ثلاثي من مصدر 4
 :أقلّاي عبارة جاء المعرفّ بالإضافة فيها  -33

1إفتح علينا أبواب رحمتك و 2     ) اللهم ألهمنا طاعتك اللهم (!جنِّبنا معصيتك 
.4     ) رب اشرَح لي صدري.3  ) اللهم إنهج لي إلي محبتك سبيلاً سهلةً
 ما هو العبارة الصحيحة؟ -34

1هذا تلميذُ ذي سعي ( . .2  كثيرٍ . ) هذا3 ) هذا تلميذُ ذو سعي كثيرٌ .4               تلميذٌ ذو سعيٍ كثيرٍ  ) هذا تلميذٌ ذي سعيٍ كثيرٌ
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پرسش نامه
 للفراغات في العبارات التالية : إنتخب الصحيح -35
 »يشجع الإسلام..... علي التفكّر لذلك ، ....... يؤلفّونَ .... و ...... علميـة.......« 
 ) المؤمنونَ، المسلمينَ ، مقالاتاً ، رسائلَ ، كثيرة2ٍ    ) المؤمنينَ ، المسلمونَ ، مقالات ، رسائلَ ، كثيرة1ً
 ) المؤمنونَ، المسلمونَ ، مقالاتاً، رسائلاً، كثيرة4ٍ    قالات، رسائلاً، كثيرةً) المؤمنينَ، المسلمونَ، م3
 »هذا بيت ............. « للفراغ :  الخطاميز  -36

1و حميد 2   ) احمددحممعلميننا4   ) ذي أشعارجٍميلة3ٍ  ) أخي م ( 
 فيه علامات الإعراب التقديرية : ليسعين ما  -37

 ) هذا راضٍ عن عمله و هو لايتقدم.2     نَسي المساكين و اليتامي.) هذا جزاء من 1
.4     ي فَخِّ الصيادين.) رايت  الحيوان المعتدي ف3 ر لي اْموري حتّي أفوزسي رب ( 
 عين الصحيح : -38

 ) الساعي ، الراعي، والٍ : المنقوص2     ) التساوي، القارئ، النبي : المنقوص1
 ي، المقصورن) الظبي،فَتي، الاغا4     المقصور اء، كَسري : ) هدي ، سخ3
 علي التركيب الوصفي؟ لايشتمل أي عبارة -39

.) الس1  ) لاتعتمد علي النفس الأمارة.2                    لام علي عباد االله الصالحينَ
 ) الحسنُ و الحسينُ سيدا شباب أهل الجنّـة.4                                ) من المؤمنينَ رجالٌ صدقوا ما عاهدوا االلهَ عليه.3
 »قرأت ...... من القرآن الكريم أثَّرَ في قلبي« ما هو الصحيح للفراغ :  -40

14     ) آياتا3ً   ) آية2ً    ) جزءكلمات ( 
 دقيقه 61زمان پيشنهادي:                       دين و زندگيي

 

اَلٌذي خلق السماوات طباقاً ما تري في خلق اَلرحّمن من تفاوت  "ي  كدام يك از آيات زير با آيه شريفه "لال و شكافت در هستي خنبودن  "در حوزه  -41
 راستا قرار مي گيرند ؟ از نظر مفهوم در يك  "فَارجع البصر هل تَري من فطُور 

 "انَّ في خَلق السماوات والأَْرضِ و اختلاف اللّيلِ و النَّهارلايات لاولي الألَباب  ")1

 "و تري الجبال تحسبها جامدةً و هي تمرمر السحاب صنع االله الَّذي اتَقن كلَّ شيء إنَّه خبيرٌ بمِا تَفْعلون  ")2

 "ت والأَرض و الطيرصافات كلٌّ قد علم صلاته و تسَبيحهألَم تر أنَّ االلهَ يسبح من في السماوا ")3

 "أفَغيرِ دين االله يبغون و له اسلم  من في السماوات و الأَرض طوعاً و كرهاً و اليه يرجعون  ")4
 ....اشاره دارد به ......» و الارض و ما  بينهما باطلاً  ذلك ظن الذين كفروا سماءلو ما خلقنا ا« ي  ي شريفه آيه -42

 ) گمان نادرست كافران نسبت به عدل الهي و ضرورت معاد2 ) گمان نادرست كافران نسبت به حكمت الهي و ضرورت معاد1
 ) افكار كافران نسبت به حكمت الهي و امكان معاد4 ) افكار كافران نسبت به عدل خداوند و امكان معاد3
 ي هي............به عنوان عوامل رشد در انسان است و با آ گر انيب» دورم يتر كه من از و عجب نيو از من به من است  تر كيدوست نزد«  تيمفهوم ب -43

 .باشد ي............. متناسب م
 ....»هايفطرالناس عل يفطرت االله الت« ـ  ي) وجدان اخلاق2 »و نفس و ما سواها فالهما فجورها و تقواها«  ـ ي) وجدان اخلاق1
 ....»هايفطرالناس عل يفطرت االله الت« ) سرشت خدا آشنا ـ 4 »و نفس و ما سواها فالهما فجورها و تقواها« ) سرشت خدا آشنا ـ 3
موجود در مجموعه  يها تيو مسئول فيشوند و مكمل بودن وظا لينظام تبد كيبزرگ و كوچك به  يها كه تمام مجموعه شود يكدام عامل سبب م -44

 ست؟يچ ي منظم نشانه
 ها ) هدف و غايت ـ پيوستگي و ارتباط بين وظايف و مسئوليت2                            ي معين ح نقشه) هدف و غايت ـ طر1
 ي معين ) ارايش مخصوص اعضا ـ طرح و نقشه4           ها  ) آرايش مخصوص اعضا ـ پيوستگي و ارتباط بين وظايف و مسئوليت3
 گويد. از نفس .......... سخن مي» ........... و ما ابري نفسي« در عبارت قرآني  -45

     حضرت موسي (ع) ـ اماره)4        حضرت يوسف (ع) ـ اماره) 3                     حضرت يوسف(ع) ـ لوامه) 2         حضرت موسي (ع) ـ لوامه)1
 كدام گزينه صحيح نمي باشد ؟ "له ساجدين  افَقعوإنّي خالقٌ بشراً من طين فاذا سويته و نَفَخْت فيه من روحي  " با توجه به آيه ي شريفه ي -46

 ) نفي تك بعدي گري از وجود انسان و اعتقاد به عالم غيب است2                                               ) بيانگر دو بعدي بودن انسان مي باشد   1
 است ) آراستن انسان در آفرينش مقارن با دميدن روح در او4                  خطاب به شيطان است. ) در بيان عظمت منزلت و كرامت انسان 3
 به ترتيب مربوط به كدام» تغيير در ساختار زمين و آسمان« و » نوراني شدن زمين« ، » حضور شاهدان و گواهان« ، »مدهوشي اهل آسمان و زمين« -47

 اند؟ مرحله از قيامت
 ) اول ـ اول ـ اول ـ دوم4  ) دوم ـ اول ـ دوم ـ اول3       ) اول ـ دوم ـ دوم ـ اول               2) اول ـ دوم ـ اول ـ دوم               1
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دبيرستان دوم
 عمومي

 گر اني........... متناسب است كه ب ي فهيشر ي هيبا مفهوم آ »شيمانع عقل است و خصم جان و ك  شيدر سرّ خو نيچن يدار يدشمن«  تيب -48
 انجام گناه در انسان است. يها نهي.......... از زم

 شيطان  سوس به نفسه و نحن اقرب اليه من حبل الوريد ـو) و لقد خلقنا الانسان و نعلم ما ت1
 ارهنفس ام  سوس به نفسه و نحن اقرب اليه من حبل الوريد ـو لقد خلقنا الانسان و نعلم ما تو) 2
 ) يا ايها الناس كلوا مما في الارض حلالاً طيباً و لا تتبعوا خطوات الشيطان ـ شيطان3
 ) يا ايها الناس كلوا مما في الارض حلالاً طيباً و لا تتبعوا خطوات الشيطان ـ نفس اماره4
  ؟(اشراف) كدام استهاي ملأ ويژگي "لملأ .........االله مالَكمُ من اله غَيرُه افلا تَتَقوّن و قالَ اَ اويهمِ رسولاً منْهم اَن اعبدفاََرسلنْا ف "طبق آيات  -49

 "الحيوةِ الدنيا و اتَْرَ فناهم في " -"كذََّبوا بلقاء الأْخرةَِ " -"الََّذينَ كَفَروا ")2  "لا يرجونَ لقآءنا " -"كذََّبوا بلقاء الأْخرةَِ " – "الََّذينَ كَفَروا")1
3("  مهيعرجونَ لقآءنا  " -"الََّذينَ ضَلَّ سنيا " -"لا ييوةِ الداتَْرَ فناهم في الح الََّذينَ كَفَروا " )4  "و"- "  مهيعرجونَ لقآءنا " -"الََّذينَ ضَلَّ سلا ي 
 داند. فرار از مرگ را عين .......................... مي اميرالمؤمنين حضرت علي(ع) در نفي نگرش .......................... -50

 ملاقات كردن آن -)الهيون2   نزديك شدن به آن -)الهيون1
 نزديك شدن به آن -)مادي گرايان4   ملاقات كردن آن –)مادي گرايان 3
هاي حكمت خداوند و  تباهي اعمال انسان ......... كفر به نشانه» الله  ربهم و لقائه فحبطت اعمالهماولئك الذين كفروا بآيات ا« ي   ي شريفه طبق آيه -51

 ديدار خدا در قيامت است.كفر........... 
 ) معلول ـ معلول4 ) معلول ـ علت3                         ) علت ـ علت2 معلول  ) علت ـ1
 رساند ؟ نمايانگر كدام يك از اسماء الهي است  و كدام يك از ادله ي اثبات سراي آخرت را مي وصول آنچه كه هر آن كس استحقاق آن را دارد -52

 ضرورت -) حكيم 4                    امكان     –) عادل 3                  ضرورت         -) عادل 2                        امكان      –)حكيم 1
به  دنياست و خداوند پس از نظم و ظرافت بخش ها دهيمخلوقات به منظور .............. آفر نشيها در آفر (ع) برقرار كردن اندازه يامام عل انيبه ب -53

  مخلوقات ..............
 بهترين شكل طراحي كرد.ها را به  ) استوار ماندن ـ آن2                            ها را به بهترين شكل طراحي كرد. ) رسيدن به مقصد ـ آن1
 ها را در مسير انجام وظيفه هدايت كرد. ) استوار ماندن ـ آن4             ها را در مسير انجام وظيفه هدايت كرد. ) رسيدن به مقصد ـ آن3
 با كدام يك از آيات زير هم مفهوم است ؟ "بِالْعدلِ قامت السماوات و الْأرضِ  "حديث نبوي  -54

1(" بسعوناَفَحنا لا تُرْجلَياَنَّكمُ ا عبثاً و اَنَّما خَلَقنْاكُم الي يوم القيامه  ")2  "تُم نكُماالله لا اله الا هو ليجمع" 

 "و ما خلقنا السمآء و الارض و ما بينهما باطلاً  ")4  "ام نجعل الَّذين امنوا و عملوا الصالحات كالمفسدين في الأرض ")3

 هاي زير ويژگي عالم برزخ نمي باشد ؟ كدام يك از گزينه -55
 )مجموعه ي اعمال خود در دنيا را مي بيند و با آن ها گفتگو مي كند 1
 ي غير مادي متوقف مي شوند و فرشتگان روح انسان را توفي مي كنند . )پس از مرگ تمام فعاليت ها2
 )آگاهي و حيات برزخي محيط بر آگاهي و حيات دنيوي است.3
 با توفي است.)آغاز برزخ 4
 است. ميعظ نشيآفر نيتوجه به آغاز خلقت و دعوت مردم به تفكر درباره ا ر،يز اتياز آ كيكدام  اميپ -56

 ...........»قل سيروا في الارض فانظروا كيف بدا الخلق ثم االله « ) 2           ...»و ما خلقنا السماوات و الارض و ما بينهما الا بالحق و اجل مسمي « )1
 ».........من ءامن باالله و اليوم الاخر و عمل صالحاً فلا خوف عليهم« ) 4            »و ما هذه الحياة الدنيا الا لهو و لعب و ان الدار الاخرة....... «) 3
 "سوء العذاب "و  "يؤمئذ "به  ترتيب كلمات "االلهُ سيِئات ما مكَروا و حاقَ باِل فرْعونَ سوء العذاب فَوقاه"    "قّدم و اَخَّرَ ينبَاُ الْانسان يؤمئذ بما"با توجه به آيات  -57

 مبين چه چيزهايي هستند ؟
 جهنم برزخي –) برزخ 4              جهنم برزخي  -) قيامت3                       جهنم اخروي     -)برزخ 2          جهنم اخروي    –)قيامت 1
 ؟نيست كدام گزينه از موارد زير جزو موارد مذكور امام صادق (ع) براي بهره مندي پس از مرگ  -58

 )درختي كه كاشته است2                                              كتاب قرآني كه از آن قرائت شود )1
 كند. )فرزند صالحي را براي او طلب مغفرت4   )گرسنه اي را سير كند3
  كدام گزينه صحيح مي باشد ؟ -59

 پيامبران و امامان بهترين گواهان قيامت هستند زيرا فقط باطن اعمال را ديده اند  و از هر خطايي محفوظند. )1

 معيار و ميزان بودن پيامبران و امامان براي سنجش اعمال انسان ها علت عين حق و حقيقت بودن اعمال آنهاست. )2

 ائمه معصومين معلول اين است كه پيامبران و ائمه فقط ظاهر اعمال انسان را ديده اند.گواه بودن پيامبران و  )3

 گيرند. قرار ميسايرين چون اعمال پيامبران و ائمه معصومين عين حق و حقيقت است معيار ميزان سنجش اعمال  )4
 .علول ......... استبه درجات برتر بهشت م ليتر شدن دفاع از حق مظلوم، مولود ........... است و ن آسان -60

 ي كامل ـ نه هراسيدن از مرگ ) ملاقات خدا با اندوخته2              استقبال شهادت رفتن) فداكاري در راه خدا ـ به 1
 ي كامل  ) نه هراسيدن از مرگ ـ ملاقات خدا با اندوخته4               ) ناگوار ندانستن مرگ ـ دوري نكردن از مرگ3
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پرسش نامه
 دقيقه 61زمان پيشنهادي:                       زبان انگليسيي

 

61- The doctor by ………. I was examined throughly gave me some medicine. 
1) which 2) whom 3) that  4) whose 

62- This is the book…………………………. 
1) I like it very much  2) Which I like it very much 
3) I like that very much  4) that I like very much 

63- My father is used to buy and read the ……….. that are published mornings. 
1) mornings newspapers.  2) morning newspaper. 
3) morning newspapers.  4) mornings newspaper. 

64- He paid no attention to the doctor’s words and ………….smoking. 
1) picked up 2) kept on 3) changed into  4) depended on  

65- Some difficulties in life look like ………… . They are hard to be solved but are exciting in some ways. 
1) periods 2) pressures 3) purposes  4) puzzles 

66- I have never been to England, but I have a good………… of English. 
1) face 2) request 3) Knowledge  4) passage 

67- In the spaceship there were cameras that …….. pictures of the other side of the moon. 
1) gave 2) held 3) made  4) took 

68- How many people do the police officers in your country………… each year? 
1) cost 2) punish 3) employ  4) decide  

69- Children over five must pay full ………… for the plane ticket.  
1) price 2) value 3) passage  4) offer 

70- It was ……….of him to make the donkey carry such a heavy box. 
1) perfect 2) metal 3) real  4) cruel 

71- I told you to hold that knife by the …………………… 
1) handle 2) bowl 3) coal  4) hand 

72- He ……….. me 3000 Pounds for the car and I accepted. 
1) preferred 2) touched 3) offered 4) invited 
Cloze test:  
 

Today, the number of people is becoming more and more, Men are looking for …………73…….to make the land produce 
more …..74…… .And they are always looking for places to grow new food both on the ….75.. and in the sea. Seaweed is a 
good food. Some day in the ……….76…. there may be seaweed farm under the seas. 

73- 1) ways   2) holes   3) sizes   4) rocks 
74- 1) energy   2) food   3) money  4) water 
75- 1) space   2) earth   3) moon   4) land 
76- 1) night   2) past   3) now   4) future 

Reading: 
 

 What is color? Why do some objects look red, others green, others blue? Color is caused by reflected light rays. We see 
color because objects reflect light. Something that is red reflects mostly red light. It reflects a little green or blue light, 
too, but we do not see it. In the same way, a green object reflects mostly green light. White objects reflect all colors of 
light. Black objects do not reflect any light.  
What happens to the colors of light that are not reflected? They are absorbed by the object. The darker the color, the less 
light is reflected and more light is absorbed. The light that is absorbed is turned into heat. For this reason, dark clothes 
are warmer in the sunlight than bright clothes. 

77- Color is the result of ………….. 
1) the light around the object  2) the light we see around the object 
3) the light which is reflected by the object 4) light objects 

78- Things that look black reflect…………… 
1) no light  2) mostly black light 
3) different colors  4) all the light rays 

79- The light which is absorbed is ………… 
1) reflected some time later  2) reflected by the object 
3) changed into heat  4) kept by the object 

80- In the sunlight,……….clothes are the warmest. 
1) blue 2) green 3) bright  4) dark 
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محل انجام محاسبات

ندوم دبيرستان بير وم
 اختصاصي رياضي

 دقيقه 37زمان پيشنهادي:                            رياضياتت
 

كمتر است؟ صدمچند تا از تعداد نقاط شكل هفتادمبر اساس الگوي مقابل، تعداد نقاط شكل  81-
1 (10099 2 (4969   
3 (5130 4 (5230 

-82 رو كدام است ؟ عبارت روبه مثبت ي دهم ريشه 
 

15
14
3 28 5

1
8

60
7
3 3

7
3 5

59
24

 

1 (89  2 (83 3 (5
1
3 4

1
9  4 (4

1
3 3

1
9 

-83 چند تا از روابط زير تابع است؟ 
 2ب:  2الف: 

 3د:   3ج: 
1 (4  2 (3 3 (2  4 (1 

1ي  با ضابطه برد تابع حقيقي 
2 -84 كدام است؟ 2

1 (1 0 2 (1 0 
3( 0 2  4 (1 0 

2اگر   3 2 1گاه،  آن 1
-85 كدام است؟ 1

1 (
2 2
2 2 2 (

2 8 12
2 4 3( 

2 2
2 2  4 (

2 4
2 8 12 

-86 ي خود يك به يك است؟ كدام يك از توابع زير در دامنه  
1 (2 5  2 (

2 0
2 1 0   

3( 
2 1

3 0  4 (3 5
3 

-87 هاي زير است؟ بطهرو نمودار كدام يك از ضا شكل روبه 
1 (2 4 3  2 (2 4 3  
3 (2 4 3  4 (2 4 3 

   

1براي اين كه عبارت  حدود  
-88 دار باشد، كدام است؟ معني 1

1 (1 1 2 (0 1 3( 1 1 فقط)4  1 1 
1ي  مجموعه جواب نامعادله  2 1

3 1 -89 كدام است؟ 2
1 (0 3

4  2 (0 3
4   

3 (0 1
3

3
4  4 (0 1

3
3
4 

-90  داشته باشيم: را چنان تعيين كنيد كه به ازاي جميع مقادير  حدود  

1
2 1

2 1  

1 (3 5 2( 4 4   
3 (3 و 5 4 (4 و 4 

-91 تواند باشد؟  هاي زير مي رو جدول تعيين علامت كدام يك از گزاره شكل روبه 
    

    
    

1 (2 6 8 3  2 (2 3 2 1 
3 (2 8 15 2 7 12 4 (2 12 35 1 

20كدام است؟                            وضرب  ي حاصل در معادله  3 2 5 4 5 25 3 92-
1 (1

3  2 (2
3 3 (1

3  4 (2
3 

 3شكل  2شكل  1شكل 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
2ي  با ضابطه نمودار تابع   2 1 -93 كدام است؟ 1
1(   2( 
 
 
 
 
3(  4(  
 
 
 

 
 

3ي حسابي در يك دنباله  5 10 2حاصل 17 6 -94 كدام است؟ 10
1 (16                              2 (34                        3 (17

2                               4 (17 
1ي هندسي با دنباله  -95 ي اول كدام است؟ جمله 50، مجموع  3و 27
1 (353 3

2                         2 (353 27
2                     3 (350 9

2                          4 (353

2 
1ي تقريبات اعشاري كسر در دنباله 

-96 يكم كدام است؟ و ، اختلاف جملات پنجاهم و پنجاه 9
1 (10 50                   2 (9 10 50                     3 (10 51                     4 (10 49 

1، و پذير توابع معكوسفرض كنيد در   2 4و 3 2مقدارصورت  ، در اين 1 1 1 3 97-
 كدام است؟

1 (8                             2 (10                             3 (1                               4 (5 
1ي ، بازه به ازاي چند مقدار طبيعي  1شامل عدد 2

-98 است؟ 8
1 (16                         2 (17                                 3 (15                          4 (7 

1، اگر در تابع خطي  2و 2 0مقدار 1 -99 كدام است؟ 3
 ) صفر4                              1) 3                                9) 2                         3) 1

1اگر تابع  4 2 3 3 2بت و تابعتابع ثا 5 تابع هماني باشد  3 100-
2مقدار  كدام است؟ 3

1 (1                         2 (7                                 3 (1-                         4 (6 
3، اگر در تابع خطي  3 1 5 2 1 7 1 17 -101 كدام است؟ 1باشد مقدار 2
1 (2-                         2 (1-                             3 (17                          4 (15 

بصورت ي تابع ضابطه 
1 0

0 0
1 0

-102 برابر است؟ يك از توابع زير با تابع است. كدام 

1 (            2 (                           3 (         4 ( 
2فرض كنيد  3ي صورت معادله ، در اين 8 70 2 -103 چند جواب دارد؟ 2

 ) معادله جواب ندارد.4             1) حداقل3                        3) حداقل2                    2) حداقل1
0ي با ضابطه تابع نمايي  1مفروض است. در اين تابع 1 -104 كدام است؟ 2

1 (1 2               2 (1 2          3 (1 2       4 (1 2   

3ي  معادله  2 4 2 5 2 -105 چند جواب دارد؟ 0
 ) جواب ندارد4  شمار ) بي3 2) 2  1) 1

                                   دقيقه 23زمان پيشنهادي:                                  هندسه
 

-106 كدام است؟    ي زاويه ، اندازه50در شكل زير اگر  
1 (80  2 (90   

3 (100 4 (110 
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محل انجام محاسبات

ندوم دبيرستان بير وم
 اختصاصي رياضي

-107 چند درجه است؟  اند. زاويه  در شكل داده شده الاضلاع  و مثلث متساوي مربع  
1 (15  2 (20   

3 (25  4 (30 

-108 چقدر است؟  زاويه   در شكل زير، اندازه 
1 (230 2 (240   

3 (250 4 (260 

-109 زاويه مجاور چند درجه است؟هاي دو  الاضلاع، زاويه بين نيمساز درهر متوازي 
 ) قابل تشخيص نيست.4 90) 3 60) 2  45) 1

-110 چند درجه است؟  كند زاويه  قطع مي را در  ،در مستطيل شكل زير، عمود منصف ضلع  
1 (20  2 (40   

3 (60  4 (80 

 

باشد،   140. اگر الساقين است.  مثلث متساوي لوزي و  در شكل داده شده،    111-
 كدام است؟ ي  مقدار زاويه

1 (70  2 (40 

3 (60  4 (80 

-112 باشد، مساحت اين مربع چقدر است؟ مي 10طول قطر مربعي،  
1 (10  2 (20 3 (5  4 (15 

2الاضلاعي  طول قطرهاي متوازي  3 و 3 الاضلاع چقدر  باشد، مساحت متوازي مي 60و زاويه بين قطرهايش  2 113-
 است؟

1 (4 2 2 (9 2
2 3 (4 3 4 (9 3

2 
-114 كند، مساحت سايه خورده كدام است؟  قطع مي را در  عمود منصف وتر، ضلع  الزاويه  در مثلث قائم 

1 (6 3 2 (12 3   

3 (12 2 4 (18 3 

4الاضلاعي از سه ضلع آن برابر  مجموع فواصل هر نقطه از درون مثلث متساوي  باشد. مساحت اين مثلث  مي 3 115-
 چقدر است؟

1 (16 3 2 (16 2 3 (8 3  4 (8 2 
كدام  باشد. مساحت  20، برابر است.اگر مساحت  وسط  يك ذوزنقه و  در شكل زير   116-

 است؟ 
1 (10 2 (20    

3 (15 4 (18 

-117 زده شده چه كسري از مساحت شش ضلعي است؟  است، مساحت سايه وسط ضلع  رو  درشش ضلعي منتظم شكل روبه 
1 (1

4 2 (1
3   

3 (3
8 4 (3

10 
 
 

80

70 80

60

50

رده ك

30

6

140
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
6اند اگر  در شكل زير، سه مربع در كنار يكديگر قرارگرفته  -118 كدام است؟  باشد آنگاه مقدار  5

1 (6/3 2 (2/3   

3 (4 4 (5/4 

 

-119 20تقسيم كرده است. اگر طول ارتفاع وارد بر وتر  4و  1را به نسبت  وتر  ارتفاع  90در مثلث  
 متر باشد طول وتر چقدر است؟ سانتي

1 (50 2 (40 3 (60  4 (45 
75در مثلث   و 90 -120 چقدر است؟ است. اندازه ضلع  8و مساحت مثلث برابر  ،

1 (7 2 (8 3 (84  4 (128 
 دقيقه 51زمان پيشنهادي:                                    سازي  مدل آمار و

 

1گيري حجم يك مكعب با ضلع در اندازه  1متر به عدد تقريبي سانتي 2 -121 قدر است؟  گيري چه ايم. خطاي اندازه رسيده 75
1 (0 22                                 2 (0 02                        3 (0 002                          4 (0 022 

16متر به صورت ي آن  بر حسب سانتي طول يك مداد و شعاع قاعده  0و 1 5 مدل سازي  2 122-
 اند، مدل حجم مداد كدام است؟ شده

1 (π 4 0 25 2 16 1                                        2 (π 4 0 25 1 16 2 
3 (π 8 0 5 2 8 1                                            4 (π 8 0 5 1 8 2 

-123 گران تمام شدن بررسي تمام اعضاي جامعه، از مشكلات ...... است. جاي خالي در كدام گزينه آمده است؟ 
 سازي ) مدل4          شناسي         ) جامعه3               ) سرشماري    2              ) نمونه گيري            1

-124 ؟نيستكدام جمله درست  
 ) تعداد اعضاي جامعه را اندازه جامعه گوييم.2گيري در نمونه را داده ناميم.                 ) نتايج حاصل از اندازه1
 شود. نامه فقط از مصاحبه استفاده مي ) در تهيه پرسش4باشد.                 ها نمي آوري داده هاي جمع زني از روش ) گمانه3

-125 را بتواند اختيار كند، هر مقدار بين آن دو را نيز بتواند اختيار كند، عبارت است از: و كه اگر دو مقدار متغيري 
 ) كيفي اسمي4                   ) كيفي ترتيبي3         ) گسسته             2               ) پيوسته                1

-126 ؟باشد نمي كدام يك متغير كيفي اسمي 
 ) دوران تحصيل4               ) رنگ چشم       3           ) گروه خوني        2          خون     )1

-127  ي دوم به ترتيب برابر است با: تهها و فراواني نسبي دس تعداد داده ،با توجه به جدول فراواني مطلق 
1 (1

5 ، 20                2 (1
8 ، 20               

  3 (1
8 ، 16               4 (1

5 ، 16       
-128 ي دوم وجود دارد؟ ايم، چند داده در دسته بندي كرده را در سه دسته، دسته  17، 24، 16، 8، 2، 13، 35، 23، 7، 4هاي داده 

1 (3                                      2 (4                              3 (5                               4 (6 
ي دوم كدام است؟  باشد، فراواني نسبي دسته مي 40تجمعي آخرين دسته، برابر  فراواني در جدول فراواني زير،  129-

 شكل
1 (0 65                                2 (0 35                 
3 (0 25                               4 (0 45 

ي هفتم در يك جدول فراواني باشند، كران  ي چهارم و نشان دسته به ترتيب كران بالاي دسته 5/25و  18اگر   130-
 ي دهم برابر است با: پايين دسته

1 (39                                    2 (30                            3 (33                              4 (36 
 دقيقه 53زمان پيشنهادي:                                   فيزيك

  
-131 است؟ نادرست كدام يك از مفاهيم زير 

 كند. ) يكاي هر كميت در شرايط فيزيكي تعيين شده، تغيير نمي1
 ) يكاي هر كميت مقدار معيني از همان كميت است.2
 شود. هاي اصلي بر حسب يكاهاي فرعي تعيين مي يكاي كميت) 3
 هاي اصلي هستند. ، كميت هاي جرم، طول، دما در  ) كميت4
 

5

3

ا ن ؟ا ا

 2 4 6 8 
 5 2 3 6 

 

               
 11-9 7-9 5-7 3-5 هاحدود دسته

x 6 فراواني
 

4 12 
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محل انجام محاسبات

ندوم دبيرستان بير وم
 اختصاصي رياضي

-132 اي هستند؟ هاي زير همگي نرده كدام گروه از كميت 
 ) جرم ـ وزن ـ نيرو2  انرژي ـ سرعت  ) توان ـ1
 جرم) مسافت طي شده ـ انرژي جنبشي ـ 4  يرو ـ دماسرعت ـ ن  )3

-133 ؟نيستهاي ديگر معادل  ي زير با گزينه كدام گزينه 
1 (2 05  2 (0 00205 10 7  
3 (0 000205 10 4  4 (0 205 10 20 

-134 ؟نيستهاي زير درست  كدام يك از گزينه 
1 (0 00083 10 3 8 3 10 7 2 (1000 73 10 7 1 00073 10 4 
3 (6025 04 10 4 6 02504 10 2                            4 (0 173 10 3 1 73 10 4 
 

تر  ها بيش گيري در كدام يك از آن  ي بين دو نقطه به شكل چهار گزينه ي زير اعلام شده است. دقت اندازه فاصله  135-
 تر است؟) است؟ (كدام عدد دقيق

1 (3 56 104  2 (35 606 1013 
3 ( 3560675  4 ( 35 6 10 4 

و2كدام گزينه وضعيت نسبي دو بردار   -136 دهد؟ را در هر يك از شرايط زير، به ترتيب درست نشان مي 1

1    شرايط اول  : 2 1 1شرايط دوم:  2 2
1 2

 
 ) موازي و در خلاف جهت هستند ـ برهم عمودند2 جهت هستند ـ با هم برابرند. ) موازي و هم1
 عمودند ـ موازي و در خلاف جهت هستند.) بر هم 4 ) بر هم عمودند ـ موازي و هم جهت هستند3

برابر بزرگي برآيند  3ها  بر بردار تفاضل آن دو عمود باشد و بزرگي تفاضل آن وچه برآيند دو بردار  چنان  137-
 كدام است؟  وي بين دو بردار  ها باشد، آنگاه زاويه آن
1 (30 2 (60 3 (120  4 (150 

1ي  كند. اگر اين متحرك در لحظه با سرعت ثابت حركت مي متحركي روي محور   1در مكان  2 و  7 138-
2ي  در لحظه 2در مكان  5  ، كدام است؟ ي حركت آن در  باشد، معادله 19

1 (4 1 2 (2 1 3 (4 1  4 (2 1 
-139 ؟نيستبا توجه به شكل مقابل كدام گزينه صحيح  

 بار صفر شده است. 3متحرك ) سرعت 1

 بار تغيير جهت داده است. 3) متحرك 2

 باشد. ) شتاب متحرك ثابت نمي3

 كند. ها حركت نمي) متحرك همواره در جهت مثبت محور4

1متحركي  
پيمايد.   مي 50و بقيه مسير را در همان سو با سرعت  30مسيري را روي خط راست با سرعت  4 140-

 بر ثانيه است؟ ي اول مسير چند متر  تحرك در نيمهسرعت متوسط اين م
1 (30 2 (40 3 ( 37 5   4 ( 45 

ي  كند مطابق شكل است. متحرك در لحظه حركت مي نمودار مكان ـ زمان متحركي كه با شتاب ثابت روي محور   141-
 در چه مكاني قرار دارد؟ 10

1 (30 2 (90 

3 (60 4 (120 

 
 

2، به صورت  كند در  ي حركت متحركي كه بر روي خط راست حركت مي معادله  باشد . مسافت  مي 4 142-
 ي اول حركت چند متر است؟ ثانيه 5طي شده توسط متحرك در 

1 (5 2 (9 3 (13  4 (17 

15

5
10
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
است.  صورت  كند به حركت مي  متحركي كه با شتاب ثابت بر روي محور  مكاني سرعت ـ  معادله  143-

  اين حركت:
 است. ) كند شونده در جهت مثبت محور 2 است. ) تند شونده در جهت مثبت محور 1
 است. ) كند شونده در جهت منفي محور 4 است. ) تند شونده در جهت منفي محور 3

چند  16نمودار سرعت ـ  زمان متحركي روي خط راست مطابق شكل مقابل است. سرعت متوسط آن در مدت   144-
 متر بر ثانيه است؟ 

1 (10 2 (8 

3(  4 4 (12 

3متحركي با شتاب ثابت   4كند. اگر در مكان  ها حركت ميروي محور  2 1سرعت آن  5 5 145-
 ي چند متري مبدأ خواهد بود؟ باشد، پنج ثانيه بعد از آن متحرك در فاصله

1 (45 2 (5/40 3 (36  4 (5/31 
-146 64جايي  ثانيه اول حركت و جابه 5متر را در  25جايي  اي با شتاب ثابت روي خط راست در حركت است. جابه ذره 

 است؟  2 پيمايد. شتاب حركت آن چند ي پنجم حركتش مي ثانيه 4متر را در 
1 (31

22 2 (22
31 3 (13

19  4 (19
13 

ي آخر سقوط  شود. مسافتي كه اين گلوله در ثانيه متري زمين رها مي 45ي كوچكي در شرايط خلأ از ارتفاع  گلوله  147-
10كند؟   ي اول طي مي ثانيه 5/0كند چند برابر مسافتي است كه در  طي مي 2 

1 (16 2 (20 3 (25  4 (40 
-148 د؟باش هاي زير صحيح مي از گزينه يككدام  

 ) هنگامي كه جسمي در هوا در حال سقوط است واكنش نيروهاي وارد بر جسم صفر است.1
 با هم در تماس باشند. وكند كه  نيرو وارد مي بر جسم  ) تنها زماني جسم 2
 ت بماند حركت جسم ممكن است در يك راستا بوده و تغيير جهت دهد.و جهت نيروي وارد بر يك متحرك ثاب  ي زماني اندازه اگر در يك فاصله) 3
 باشد. اي  مي ) نيرو يك كميت نرده4

و نيرويي  1كند را  كند. اگر نيرويي كه كاميون به سواري وارد مي يك كاميون با خودروي سواري برخورد رودرو مي  149-
 صحيح است؟ بناميم، كدام گزينه  2كند را  كه سواري به كاميون وارد مي

1 (2 1 2 (2 1 
3 (2  ها هر سه ممكن است. ) بنا به نوع حركت آن4 1

كند و جسم با  است، اثر مي 10ها  ي هر يك از آن تنها سه نيروي هم اندازه كه اندازه 2به جسمي به جرم   150-
 در حركت است. اگر جهت يكي از نيروها را عكس كنيم، جسم با چه شتابي حركت خواهد كرد؟ 2سرعت ثابت 

5) 2 ) صفر1 2 3 (10 2  4 (15 2 
5ايم. اگر گلوله با شتاب ثابت  گرم را به نخ سبكي بسته 200اي به جرم  گلوله  به صورت تند شونده بالا كشيده 2 151-

  10است؟ شود، نيروي كشش نخ چند نيوتن 
1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 

4نيوتن باشد، شتاب حركت جسم  10برابر  در شكل مقابل اگر نيروي افقي   نيوتن  12برابر  و اگر نيروي  2 152-
5باشد، شتاب حركت   باشد. جرم جسم چند كيلوگرم است؟  مي2

1 (1 2 (2  

3 (5/2 4 (3 
27به ترتيب  جرم و شعاع سياره   

است . نسبت شتاب گرانش در سطح  ي  برابر جرم و شعاع سياره 3و  4 153-
 كدام است؟ ي  به شتاب گرانش در سطح سياره ي  سياره

1 (9
4 2 (4

3 3 ( 3
4   4 ( 4

9 

24

4
8

8 16
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محل انجام محاسبات

ندوم دبيرستان بير وم
 اختصاصي رياضي

2هاي  دو جسم به جرم  2 و 1 هاي زير بر روي سطح افقي بدون اصطكاك قرار  مطابق شكل 1 154-
كنند  بر يكديگر وارد مي» الف«ي نيروي تماسي كه دو جسم در حالت  كند. اندازه ها اثر مي بر آن دارند و نيروي افقي 

 است؟» ب«چند برابر حالت 
1 (1

2 2 (1 

3 (2 4 (4 
4رابر در شكل مقابل ضريب اصطكاك ايستايي بين جسم و سطح ب 

چه قدر  است. حداقل مقدار نيروي  7 155-
10باشد تا جسم شروع به لغزيدن بر روي سطح افقي كند؟  و 37 0 6  

1 (10 2 (20 

3 (100
7 4 (200

7 

 

 دقيقه 20زمان پيشنهادي:                                             شيمي
 

-156 كدام گزينه صحيح است؟ 
 تري تبديل كرد. توان به مواد ساده اي دانست كه نمي دان شكاك، عنصر را ماده ) رابرت ميليكان با انتشار كتاب شيمي1
 هاي علمي، سه ابزار يونانيان در مطالعه طبيعت است. ) مشاهده، انديشيدن و پژوهش2
 توسط دالتون مطرح شد.بار نخستين اند، ناپذيري تشكيل شده هاي كوچك تجزيه ) اين ديدگاه كه همه مواد از ذره3
 توانند به اتم هاي عنصرهاي ديگر تبديل شوند. هاي يك عنصر نمي دالتون آن بود كه اعتقاد داشت اتم ي ) يك ايراد نظريه4

-157 ؟باشد نميكدام گزينه صحيح  
 الكترون پيشنهاد كردند.اي بنيادي به نام  ته ذرهيبرقكافت، براي الكتريس ي ها براي توجيه پديده ) فيزيكدان1
 باشد. مي 105ي آن  ) نسبت شعاع اتم طلا به شعاع هسته2
 نازكي از طلا را با پرتوهاي كم انرژي و سنگين آلفا بمباران كرد. ي ) رادرفورد، ورقه3
 گيري كرد. ن را اندازههاي بسيار، نسبت بار به جرم الكترو ساختار اتم بوده كه با اجراي آزمايش ي ) تامسون از پيشگامان مطالعه4

-158 هايي از جنس فلزات مختلف مشاهده كرد كه با افزايش جرم اتم فلز فركانس پرتوي  ..............با قرار دادن آند 
 يابد. حاصل ............مي

 ) رادرفورد ـ افزايش4 افزايش) موزلي ـ 3 ) رادرفورد ـ كاهش2 ) موزلي ـ كاهش1
است. جرم مولكولي متان ٪  ١١/١در طبيعت   13و درصد فراواني ٪  ٨٩/٩٨در طبيعت  12درصد فراواني   159-

1باشد؟  كدام گزينه مي 4
1 

1 (16 014 2 (16 011 3 (16 012 4 (16 013 

-160 است؟ نادرستبا توجه به مدل اتمي بور، عبارت كدام گزينه  
  از انرژي را بپذيرد. معينيتواند مقادير  ) الكترون فقط مي1
 يابد. افزايش ميي آن از هسته  فاصله ،) با افزايش انرژي الكترون2
 است.  ) حالت برانگيخته حالتي ناپايدار و پر انرژي3
 ) بور توانست طيف نشري خطي اتم عنصرهاي ديگر را توجيه كند.4

-161 بزرگترين جهش ميان ..............است. 12هاي يونش متوالي  در نمودار انرژي  
1 (2 و 1 2 (12 و 11 3( 3 و 2  4 (11 و 10 

1الكترون با  7اتم عنصري در حالت پايه، 
2 و -162 دارد. عدد اتمي آن كدام است؟ 3

1 (24 2 (64 3 (15  4 (57 
1الكترون با  5هاي اشغال شده در اتمي كه داراي  تعداد اوربيتال 

2 و -163 باشد، در كدام گزينه آمده  است؟ مي 2
1 (15 2 (13 3 (17  4 (14 

-164 مندليف ........... را اكابور ناميد و فرمول اكسيد آن به صورت ............ است. 
2  ) اسكانديم ـ1 2 ) گاليم ـ2 3  3 ) گاليم ـ4  3ـ  ) اسكانديم 3 3
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
-165 است؟ نادرستم ي اكاآلوميني كدام مورد درباره 

2ظرفيت آن  ي ) آرايش الكتروني لايه1 2) فرمول اكسيد آن 2 است. 1  است. 3
 ي ذوب كمي دارد. ) نقطه4  باشد. شبه فلزها مي ي ) از خانواده3

-166 تر ابتدا قرار گيرد) (واكنش با شدت بيش باشد؟ از لحاظ شدت كدام گزينه ميهاي مقابل  ترتيب صعودي واكنش 
آ ب  000 2

پ 2 ت    

 ) (ب) و (پ) و (آ) و (ت)4  ) (پ) و (ب) و (ت) و (آ)3 ) (ت) و (آ) و (ب) و (پ)2 ) (آ) و (ت) و (پ) و (ب)1
يابد، و در  ها از بالا به پايين .......... مي شيميايي آن  ها در گروه ..........جدول تناوبي جاي دارند و فعاليت هالوژن  167-

 كنند. واكنش با فلزات فعال ...........توليد مي
 ، كاهش، جامد فلزي) 2  ، افزايش، نمك) 1
 يش، جامد فلزي، افزا) 4  ، كاهش، نمك) 3

-168 است؟ نادرستكدام گزينه در مورد هيدروژن  
 دار است. ترين تركيب هيدروژن ) آب فراوان2 ) از لحاظ شيميايي به عناصر ديگر شباهت ندارد.1
 دست آورد. ههاي قليايي با آب ب توان آن را از واكنش فلز ) مي4 شود. ) عنصر هيدروژن به آساني در طبيعت يافت مي3

ي الكتروني بيروني از بالا به پايين ........... و انرژي نخستين  ي هسته بر لايه گروه از جدول تناوبي جاذبهدر هر   169-
 يابد. يونش ..........مي

 ) افزايش ـ افزايش4  كاهش ) كاهش ـ3 كاهش  ) افزايش ـ2 ) كاهش ـ افزايش1
-170 كدام مقايسه درست است؟ 

 اتمي : ) شعاع 2  2) شعاع يوني : 1
 ) انرژي نخستين يونش: 4  ) الكترونگاتيوي: 3

-171 باشد؟(از راست به چپ)شكل تواند مربوط به نقاط  كدام دسته از عناصر مي 
1 ( 2 (   

3 ( 4 ( 

 

-172 دهد. تركيبي به فرمول .........تشكيل مي شود و با  ،يون .............. ناميده مي 3آنيون  
 3) نيتريت ـ 4 ) نيتريد ـ 3 3) نيتريد ـ 2  ) نيتريت ـ1

-173 كدام تركيب به درستي نامگذاري شده است؟ 
1 (3   : باريم كلريد2) 2  : منيزيم نيترات2
 : پتاسيم هيدروژن) 4  : سديم نيتريت3) 3

-174 بلور كدام تركيب از همه بيشتر است؟ ي انرژي شبكه 
1 ( 2 ( 3 (  4 ( 

دهد. عبارت كدام گزينه درباره اين  هاي يونش متوالي يك عنصر اصلي تناوب چهارم  را نشان مي نمودار زير، انرژي  175-
  اند) هاي يونش نشان داده نشده انرژي  ؟ (همه نيستعنصر صحيح 

 
 
 
 
 
 
 
 

 كوئورديناسيون كاتيون برابر است.ون آنيون با عدد يين عنصر، عدد كوئورديناسا) دراكسيد 1
 نام است. هاي با بار هم ي بين يون نام خيلي بيشتر از نيروي دافعه هاي با بار نا هم ي بين يون ) در كلريد اين عنصر، نيروي جاذبه2
 ها برابر است. ها با تعداد آنيون ) در برميد اين عنصر، تعداد كاتيون3
 ذبه تنها محدود به يك كاتيون و يك آنيون نيست.) در فلوئوريد اين عنصر، نيروي جا4
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